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Datum:		14-11-2024
Aanvang:	19.30-21.00u
Locatie:		Vergaderruimte Kindcentrum Sint Oda
Aanwezigen: 	Allen



1. Vaststellen notulist
2. Notulen voorgaande vergadering 17.06.2024 goedkeuren
Goedgekeurd. 
3. Mededelingen algemeen
- Inspectiebezoek Taalklassen. Met drie Taalklassen wordt je als Taalschool gezien. Waarschijnlijk in 2025. CvB heeft aangegeven zowel aan onze kant als in Oost op de locatie te gaan kijken. 
4. Mededelingen van de directie
a. Veiligheidsplan
Extra regels worden toegevoegd en wordt vervolgens opnieuw met MR gedeeld door directeur. Ontruimingsplan wordt aangepast door BHV, Samen Spelen wordt hier ook bij betrokken. Volgende brandoefening ook met obstakel en naar een andere plek dan schoolplein. 
b. Schoolplan
Schoolplan is voor 4 jaren, ook Jaarplan wordt door directeur met MR gedeeld. MR geeft op- en aanmerkingen door aan directeur. Hoeft niet voor akkoord getekend te worden.
c. Nieuwe leerkrachten
Stand van zaken op dit moment besproken. 
d. Parkeerbeleid > vervolgactie
Veiligheidsaspecten inventariseren door de gemeente, aug-oktober. Oda heeft nog niks gehoord. MR reageert dat we nog altijd niks vernomen hebben. Blijft een onveilige situatie. Auto’s stoppen direct voor de poort, is verboden en gevaarlijk. Wellicht een kiss and ride zone o.i.d.? Mailen naar gemeente om mee te denken hierin. 
e. Beleid t.a.v. devices
Beleidsplan mobiele elektronica wordt gedeeld en volgende vergadering wordt dit plan besproken en al dan niet ingestemd. 
f. Nieuwe leden MR
Dit schooljaar afronden in huidige setting. In april opnieuw collega’s bevragen om deel te nemen aan de MR. Dan kan het geregeld worden in taakformulier. Komen we op een punt waarin we verdeeld zijn als MR, dan wellicht een collega (specialist uit het team) op dossier mee laten denken en stemmen. MR gaat hiermee akkoord. 
g. Ondersteuningsprofiel.
Ondersteuningsprofiel is opgesteld. Als school in kaart brengen welke ondersteuning we kunnen bieden. Ook staan er doelen in waaraan we werken. Vragen hierover mailen naar directeur. Eén voor de Taalklassen en één voor de reguliere school. 
5. Evaluatie schoonmaak interieurverzorging – school 
Voorwerker regelmatiger met poetser door gebouw lopen en meer aansturen. Dit is opgepakt door MT. Er wordt oké gepoetst. Ook zelf meer handen uit de mouwen steken en opruimen. 
6. Evaluatie Initiatief gezonde traktatie 
Verloopt heel goed, is een succes. 
7. Rondvraag
14 januari van 19:00 - 22:00 uur GMR vergadering. 
Vergadering toegevoegd woensdag 5 februari 2025. 
8. Voortzetting vergadering in afwezigheid van directeur 
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